

Szentmisék a következő két héten:

| | |
|--|--|
| XII. 30-án, hétfőn, Melánia özv, Hunor, Hermina | szentmise előtt imaóra Mária Neve t.: (17:00): |
| XII. 31-én, kedden, I.Szilveszter pp, Donáta | Mária Neve t.: (17:00): Statisztikai adatok felolvasása |
| I. 1-én, szerdán, Mária, Isten Anyja – Újév napja | Mária Neve t.: (10:00): Domonkos t. (11:00): Mária Neve t.: (17:00): |
| I. 2-án, csütörtökön, Nagy Vazul, Naz. Gergely | Mária Neve t.: (17:00): Sándor Vilmáért, énm. szentmise után Szentségimádás |
| I. 3-án, pénteken, Gyöngyvér, Genvéva sz. | Mária Neve t.: (17:00): |
| I. 4-én, szombaton, Angéla özv, Titusz, Leóna | szentmise előtt imaóra Mária Neve t.: (17:00): |
| I. 5-én, Karácsony utáni 2. vasárnap, Emília sz, Simon, Amáta | 08:30 – szentmise a hívekért 10:00 – iskolások, elsőáldozók, bérnállkozók, szülők, 11:00 – a Domonkos templ. 17:00 – A jó halál kegyelméért, csm. |
| I.6-án, hétfőn, vasárnap Vízkereszt - Úrjelenés Gáspár, Menyhárt, Boldizsár | Mária Neve t.: (10:00): Domonkos t. (11:00): Mária Neve t.: (17:00): szentmise előtt imaóra |
| I. 7-én, kedden, Rajmund áldp, Lúcián | Mária Neve t.: (17:00): |
| I. 8-án, szerdán, Szörény, Szeverin vt. | Mária Neve t.: (17:00): |
| I.9-én, csütörtökön, Juliánusz vt, Alexia szerz. | Mária Neve t.: (17:00): szentmise után Szentségimádás |
| I. 10-én, pénteken, Agaton pápa, Vilmos pk. | Mária Neve t.: (17:00): |
| I. 11-én, szombaton, Tasziló szerz, Szalviusz pk. | Mária Neve t.: (17:00): szentmise előtt imaóra |
| I. 12-én, vasárnap Urunk megkeresztelkedése, Ernő vt, Erneszta | 08:30 – szentmise a hívekért 10:00 – iskolások, elsőáldozók, bérnállkozók, szülők 11:00 – a Domonkos templ. 17:00 – esti szentmise: |

„Senki ne becsülje le, amit a másik tesz, ne legyünk soha irigyek.” Don Bosco

Bérmálás Muzslyán április 26-án lesz. Az elsőáldozás május 17-én.

Akik még nem keresztelkedtek meg, vagy nem voltak elsőáldozók, bérnállkozók, de szeretnék ezeket a szentségeket felvenni, jelentkezzenek a plébánián 2020. január 31-ig.

Téli 2020. január 6-8.
ORATÓRIUM!



Ingyenes heti kiadvány, Kiadja: Szűz Mária Szent Neve Római Katolikus Plébánia, Muzslyá, SRB-23206 Muzslyá, Magyar kommun u 56, tel.: 023/549814, e-mail: gabona.f@gmail.com
A kiadásért felel: Kalapiš Stojan SDB, szerkesztő: Gabona Ferenc.



A muzslyai Római Katolikus plébánia értesítője
2019. december 29-én, XIII. évfolyam, 52. szám (563)



Szent Család ünnepe, Beck. Tamás vt. pk, Dávid kir. Liturgikus szín: fehér. A év.

Olvasmány: Sir 3,3-7.14-17a; Zsolt 127,1-2.3.4-5; Szentlecke: Kol 3,12-21; Evangélium: Mt 2,12-15.19-23

Mután a bölcsék eltávoztak, íme, az Úr anyala megjelent Józsefnek álmában, és így szólt: „Kelj fel, vedd a gyermeket és anyját, és menekülj Egyiptomba! Maradj ott, míg nem szólok neked! Heródes ugyanis arra készül, hogy megkeresi és megöli a gyermeket.” József fölkel, fogta a gyermeket és anyját, és még azon éjjel elment Egyiptomba. Ott maradt Heródes haláláig, hogy beteljesedjék, amit az Úr a próféta által mondott: Egyiptomból hívtam az én fiamat. Amikor Heródes meghalt, íme, az Úr anyala megjelent Józsefnek álmában, és így szólt: „Kelj fel, vedd a gyermeket és anyját, és menj Izrael földjére, mert meghaltak már, akik a gyermek életére törtek!” József fölkel, fogta a gyermeket és anyját, és visszatért Izrael földjére. De amikor meghallotta, hogy Judeában Arkelausz uralkodik apja, Heródes után, félt odamenni. Ezért az álmában kapott utasítást követve Galilea vidékére ment. Odaérve egy Názaret nevű városban telepedett le, hogy beteljesedjék, amit a próféták mondtak: „Názaretinek fogják hívni”.

Mt 2,12-15.19-23

Az Egyház anyira fontosnak tartja a családot, hogy az év utolsó vasárnapját a családnak szenteli. Ezen a vasárnapon a szent Családot állítja elénk, követendő példaképül. Szent Család Vasárnapja mindannyiunk köze a családhoz. Bárhogyan is lenne, családból származunk, családban vagy egyházi közösségekben élünk. Isten ajándékából, ez az életető gyökerünk, amely egy életre szól. Az életünk szorosan összefonódik másokkal. Mindig is valakinek gyermeke maradunk, vagy valakinek testvére, szülője, nagyszülője, házastársa, rokona, vagy hozzá tartozója vagyunk. Ezt a kapcsolatot nem lehet könnyen megszüntetni, ez egy életre szól. Maga az Úr Jézus is ilyen kapcsolatban élt Szűz Máriával, szent Józseffel, rokonaival, az ő követőivel, különösen az apostolokkal. Annak ellenére, hogy a változások korát éljük, és sokan kikezdi a házasságot, a család a társadalom és az Egyház alapsejtje marad. A személy benne és általa valósítja meg földi és örök hivatását. A család Isten tevékenységének a helye, és kiváltságos környezete és így Isten és ember találkozásának is a helye.

<http://frh.theol.u-szeged.hu/mihaly/belepes.htm>

HÁLA

Az idő nagy hatalom. Vele senki nem veheti fel a versenyt, meg sem előzheti. Lehet velünk, vagy dolgozhat ellenünk, de a hatása alól nem vonhatjuk ki magunkat. A keresztény ember is az idő befolyása alatt él, de az örökkévalóság gyermekei vagyunk; az időben élünk ugyan, de mégis az idő fölé emelkedünk.

Az év végi hálaadás ezt a kettős jelleget nagyon szépen kiemeli. Ilyenkor szokásos a számvetés az eltelt időről. Kivilágluk, hogy lelkileg és anyagilag miként gazdálkodtunk a ránk bízott javakkal, a rendelkezésünkre állt, és mögöttünk levő időben. Ilyenkor derül ki, hogy mire használtuk egyénileg és közösségre az időt, hogy mennyire éltünk úgy, hogy a mindenkori jelennel a jövőt építsük.

Vizont nem kizárólag leltározásról van szó. Év végén ezt többen is megteszik. Az év utolsó napján sokkal fontosabb az imádságos h á l a a d á s, az eltelt napokért, az elért eredményekért, a lelkünk javára fordult kudarcokért, az elnyert bocsánatokért, a ki nem érdemelt szeretetért. Ezeknek a pillanatoknak a jellegzetes tette az imádság kell, hogy legyen.

Van **kérő ima**, amely a szív ösztönéből fakad, melyet akár önzés is sugallhat. Az ember gyöngye, kiszolgáltatott tehát imádkozik, s végül is jól; mert belátja hogy rászorul az Úrra; Jézus mondta „nélkülem semmit sem tehetek”, s jóllehet az Isten folyton ad, mégis akarja, hogy

kérjük. „Uram, ments meg, mert elveszünk!” kiáltották az apostolok, tudtak imádkozni, mert veszedelemben forogtak. Mi is tudunk imádkozni, ha nyomorúságunk s szükségünk öntudatára ébredünk. Az öntudatlan nem imádkozik, a kő, az állat, a hit nélküli ember.

Azonban van ima, melyet nem érdek, nem haszon, hanem szeretet sugall. Szeretet az Isten, Lélek, jegyes, gyermek, jó barát iránt. Ilyen **a hála imája**, ahol nem akarunk, nem keresünk semmit, ahol csak elismerünk, csak adunk; hol az önzetlen lelkiség árad szívünkéből.

Ezért van december 31-e estéjének hálaadó szentmiséje, amely az idő fölé, Istenhez emel, és érvényesül keresztény voltunk időfelettsége. A hála szava Isten időnélküli világába visz, hogy az eljövendő új esztendőben meg ne feledkezzünk, arról, hogy bármennyire is akar uralni az idő, minket szolgál, ha megfelelő lelkülettel éljük azt. A ma estének ez az ünnepélyes pillanata tartja egyensúlyban az életünket. Innen újult erővel indulhatunk, új kihívások felé. Az elkövetkezendő időben is szükség van ránk, hogy Isten bennünk, és rajtunk keresztül szilárdítsa meg



Egyházát. Hogy a mi törekvéseink, szívünk hite tegye melegebbé családi tűzhelyeinket. Hogy a mi karunk ereje enyhítse a szükségét szenvedőt. Bátorító szavunk öntsön erőt a csüggedőbe. Isten adja bő kegyelmét, hogy az ajándékba kapott idő szolgálja lelki javunkat, úgy hogy a lélek üdvösségének jutalma legyen a mienk, akkor amikor már számunkra is megáll az idő mutatója és örökkévalóságot jelez.

<http://frh.theol.u-szeged.hu/mihaly/belepes.htm>



Új év

Az új év kezdetén új tervek születnek, újabb lehetőségeket keresünk, újabb lehetőségek kínálkoznak. Ezek leginkább a fizikai életünkre vonatkoznak.

Vallásos életünk szemszögéből nézve Szent János a szeretett tanítvány tanácsa az új év elején: Maradjatok meg Jézus Krisztusban, „maradjatok őbenne” Aggódó szeretettel figyelmeztet: „Amit kezdettől fogva hallottatok, maradjon meg bennetek. Mindezt azokkal kapcsolatban írtam nektek, akik félrevezetnek titeket.”

Ó-szövetségi papok, leviták keresték fel Jánost, hogy megkérdezzék ki ő valójában. Ő Jézusra mutat, mert ő ad értelmet az életének, hivatásának. Keresztelő szent János tanácsa az evangéliumban: „ Tegyétek egyenessé az Úr útját”

Ez a hívő lelkületet kellene, hogy jellemezze a családot, közösségeinket.

Legyen családunk az újesztendőben a vallásos életnek, e szeretet gyakorlásának, kiadásának kiemelt helye.

A vallásos magatartás fontos kellene, hogy legyen a társadalomban, a munkahelyen, mindennapjainkban. A jövő építésében lényeges, hogy az erkölcsi, vallási értékek szerepet kapjanak. Mára még fontosabbá lett a tanúságtevő keresztény élet. Mert ma sem a vallási értékek irányítják a munkaadókat, a munkásokat, a társadalom életét. Lépten nyomon kizárólag csak piacgazdaságról beszélnek mindenhol, úgy hogy maga az ember, az emberi értékek háttérbe szorulnak és mindenek felett egyedül a nyereség érvényesül. Talán leegyszerűsítve így hangzik a mai pragmatista álláspont, akkor vagy jó, ha hasznos vagy, ami nagyon eltorzult, és távolról sem keresztény elv.

Milyen jó lenne, ha az új év, új lelkületet, új hozzáállást hozna ezen a területen is - hogy ne csak a gazdasági értékek érvényesüljenek, hanem a vallásos élet civilizációját építsük közös erővel és összefogással - mert mindannyian Isten országának munkatársai vagyunk - így kötelességünk a világ szellemét számúzni magunkból és körünkéből. Úgy, hogy legfőbb törekvésünk legyen maradéktalanul megfelelni ennek az Istentől kapott hivatásnak.

<http://frh.theol.u-szeged.hu/mihaly/belepes.htm>